台北市立弘道國民中學八十八學年度第二學期一年級數學第二次定期評量試卷

                                                                  班    號姓名          

一、選擇題：(20%)

1. 過點
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2. 垂直於
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軸且與點
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3. 過點
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4. 下列那些點在直線
[image: image15.wmf]3

2

3

=

-

y

x

上(1)
[image: image16.wmf])

3

,

3

(

-

 (2)
[image: image17.wmf])

3

,

1

(

-

 (3)
[image: image18.wmf])

6

,

3

(

-

 (4)
[image: image19.wmf])

3

,

1

(

-

-

。
5. 甲是乙的
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倍，則甲：乙為(1)
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二、填充題：(40%)

1.求
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3.設
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4.設
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5.己知
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的二元一次方程式
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的直線通過
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6. 二直線
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7. 通過
[image: image47.wmf])

1

,

3

(

-

、
[image: image48.wmf])

1

,

5

(

-

的直線方程式為   (9)   。

8. 甲、乙二人共有450元，且甲的錢是乙的
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，求甲有   (10)   元。

三、計算題：(40%)

1. 於同一坐標平面上，畫下列二元一次方程式的圖形：
(1)
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2. 若一直線
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三點，試求：
(1)直線
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的方程式？(可設直線
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4. 甲體重的3倍和乙體重的5倍一樣重，二人和起來共120公斤，求
(1)甲的體重：乙的體重=？
(2)甲、乙二人體重各為多少公斤？

5. 父、子二人現年年齡比為
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，三年前父、子年齡比為
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，則三年後父、子年齡的比為多少？
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二、填充題：(每題4分)，共40％
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三、計算題：40％

	1. (1)4分 (2)4分

	3. (1)4分 (2)4分
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